

Naše odporúčania listovej výživy pre plodiny

Kukurica, slnečnica a repa

Listová výživa je tradičnou súčasťou našich technológií, najmä pre svoje pozitívne výsledky v praxi. Inak tomu nie je ani pri plodinách ako je kukurica siata, slnečnica ročná či repa cukrová. Prijem živín z pôdy, môže byť na začiatku vegetácie pomalší, preto je dobrou voľbou aplikácia výživy na list.



Kukurica siata

Rýchle a efektívne naštartovanie energetického metabolizmu poskytne kombinácia **AMINOCAT 30 + OPTI KUKURICA**.

Ide o spojenie hnojiva NPK s chelátovými mikroživinami (EDTA a DTPA) a prípravkom s obsahom až 30 druhov aminokyselín.

Pri kukurici je tiež potrebné doplnenie zinku. Jeho nedostatok môže viesť k spomaleniu rastu a zníženiu výnosov. Odporúčame aplikovať ZINCOSOL (Zn v komplexe s kyselinou lignosulfónovou) alebo FITOBELLA Zn (Zn vo forme chelátu EDDHSA).

DÁVKOVANIE:

AMINOCAT 30 0,2 l + OPTI KUKURICA 2 kg/ha + FITOBELLA Zn 1,0 l / ZINCOSOL 1,0 l/ha

Slnečnica ročná

Technológia listovej výživy pre slnečnicu je podobná ako pre kukuricu.

Spojenie **AMINOCAT 30 + OPTI KUKURICA** doplnené prípravok **CROPVIT BMo** (bór, molybdén).

Molybdén je zodpovedný za zvýšené a zrýchlené využitie dusíkatých foriem v rastline. Navyše zlepšuje vitalitu peľu.



DÁVKOVANIE:

AMINOCAT 30 0,2 l + OPTI KUKURICA 2 kg/ha + CROPVIT BMo 1,0 l/ha

Pre podporu rastu a kvality slnečnice a kukurice, odporúčame pridať prípravok **FULVAGRA !** Naša novinka 2023,

- Zvyšuje účinnosť využitia hnojív a podporuje príjem živín rastlinami,
- Stimuluje silný vývoj koreňov,
- Zvyšuje úrodu a zlepšuje kvalitu rastlín,
- Výhodou je i jednoduchá manipulácia, dobrá technická kompatibilita a miešateľnosť s inými prípsadami.

DÁVKA: 0,5 l/ha

Repa cukrová

Pre pestovateľov repy z nášho portfólia odporúčame aplikovať **FERTISILINN**, ktorý zvyšuje produkciu cukrových asimilátov, urýchľuje ich pohyb v rastline a zároveň ich ukladá do koreňov a iných rezervných orgánov.

FERTISILINN predstavuje unikátne spojenie listového hnojiva s obsahom kremíka vo forme prijateľnej pre rastliny + mikroživiny B, Mo, Zn.

Zlepšuje sa celkový habitus rastlín, znižuje sa nepriaznivý efekt sucha a zvyšuje sa odolnosť voči mechanickému poškodeniu.

DÁVKA: 0,3 - 0,5 l/ha.